



УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ПРАВАМ РЕБЁНКА

Миусская пл., д. 7, стр. 1,
Москва, ГСП-3, 125993
Тел. (499) 251-41-40, (495) 221-83-63
Факс (495) 221-70-66
E-mail: Astakhov_PA@gov.ru

22 МАЙ 2015
«___» 201__ г. № УПР/153

На № _____ от _____

Уполномоченным по правам
ребенка в субъектах Российской
Федерации

Традиционно, в конце августа, в регионах Российской Федерации проводятся региональные педагогические совещания работников органов управления образованием и образовательных организаций.

В связи с тем, что уполномоченные по правам ребенка в субъектах Российской Федерации ежегодно приглашаются к участию в таких совещаниях, важно продолжать использовать данную площадку с целью акцентировать внимание руководителей и специалистов системы образования на наиболее острые и актуальные вопросы реализации прав детей и семей с несовершеннолетними детьми.

В числе приоритетных направлений современной государственной политики России выделяется всестороннее развитие детей, их человеческого, интеллектуального, творческого, культурного и духовного потенциала, поддержка одаренных детей от раннего возраста до совершеннолетия.

В настоящее время во всех субъектах Российской Федерации проводится активная работа по организации интеллектуальных олимпиад, спортивных соревнований, конференций и форумов для детей и подростков. Такие мероприятия способствуют раннему выявлению способностей у несовершеннолетних, начиная с дошкольного и младшего школьного возраста, пробуждению у них интереса к культуре, науке и спорту, формированию уверенности в себе, своих силах и своем будущем.

Крайне важным является объединение усилий семьи, образовательных и спортивных организаций, учреждений культуры, профильных органов государственной власти в раскрытии у каждого ребенка способностей и талантов и их развитии во благо общества и государства, как непременное условие процветания России.

Несовершеннолетние обучающиеся и воспитанники должны стать активными участниками реализации этих важнейших социально значимых задач как основы основ российского общества и государства.

В связи с этим предлагаю провести в первую неделю нового учебного 2015/2016 года в дошкольных и общеобразовательных организациях во всех регионах страны открытые уроки и другие воспитательные мероприятия на тему: «Я талантлив!».

Прошу Вас оказать поддержку в реализации инициативы Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка, принять активное участие в организации и проведении указанных мероприятий.

Предлагаю пригласить на них многодетные семьи, воспитавшие успешных детей; известных и авторитетных людей, талантливых детей и подростков, готовых поделиться со своими сверстниками личным опытом достижения успеха в той или иной области, высказать свою позицию по поводу важности формирования в каждом ребенке уверенности в своих способностях и желания развивать свои таланты, реализовывать себя в науке, искусстве, другой творческой деятельности, спорте.

В адрес руководителей субъектов Российской Федерации направлены письма с рекомендациями об оказании поддержки в реализации инициативы Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка о проведении 1 сентября 2015 года в дошкольных образовательных учреждениях и общеобразовательных учреждениях России уроков «Я талантлив!».

Прошу предоставить до 10 сентября 2015 года в мой адрес в установленном порядке информацию об организации и проведении в Вашем регионе уроков и других воспитательных мероприятий «Я талантлив!», а также направить информацию в формате WORD на адрес: atn6@mail.ru.

С надеждой на понимание и сотрудничество.

С уважением,

П.А.Астахов